RUN 3 - 24 avril 2013 au 26 avril 2013

FilteringCondition
Coincidence X /Y
seuils
matrices
distance intermatrice
inclinaison
angle zénithal
azimut

Remarque

2
NO
300 mV
sans blindage
85 cm
0°
90°
90°

plantage de la matrice 11
le 26,/4/2013 vers 09 :00 (UTC)
un peu avant que Jean ne pose un voile noir
voile noir sur la matrice 11 au début du run
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RUN 3 - Nano time distribution
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RUN 3 - Mean ADC VS Illumination threshold - MAJ 2
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RUN 3 - Mean ADC VS Illumination threshold - MAJ 2 CXY
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RUN 3 - Mean ADC VS Ilumination threshold - MAJ 3
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RUN 3 - Mean ADC VS Illumination threshold - MAJ 3 CXY lin

whole telescope MAJ3 CXY LIN adc normalized histograms
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